5 mapma.

*KnaccHasa paboma.

*5 5 5 5 5



A Tenepb TONIbKO
Bnepena
HauynMHaeM yCTHbIM CYET.



VQTHLIIZ CUET
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IlpounTarre 4YHUCJIa U1 HA30BUTE
«JIHIITHEE» YHUCJI0 B KAKIOM PAAY:

2) 90, 30, 40, 51, 60;
6) 88, 64, 55, 11,77, 33;

B) 47,27, 87, 74, 97, 17.



- Hangum npymepsbl ¢ oTBETOM 12

16— 6 20-8 =12 6+6 =12
7+5=12 6+9 12-0=12
3+ 3 5+06 [ +4



CTopoHa KBagpaTta 4 CcM.
Hemy paBeH ero
nepumeTp?



9 18 27 36 45 54
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IITune! cTpalHbie

JIETaJIH,

bparua Muiioro ykpaiu.
Hwuyero ¢ HUM He
CIIYYUTCH -

BeIpy4uT €ro cecrpuiia



I'ycu - nebedu

!
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Knan 6b11m MyXKUK aa 6aba. Y HMX 6blia AoYKa, Aa
MaJIEHbKMWU CbIHOK . MaTb C OTLIOM YLLUJIM Ha paboTy, a
JIEBOYKE NpMKasaiM CMOTPETb 3a bpatuem. /leBoyKa
3abbl/1a, YTO en NpuKasam .



[focagmna oHa 6paTua NoJ OKOLWKO, a caMa nobexana
Ha yauuy M 3aurpasnach.

Bapyr Hanetenu rycu- neébeamn, cnyrm baobl- aru .




YHecan OHM MaJibuMKa.
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BepHynacb AeBo4YKa, a 6paTua HeT. YBMaena OHa
BJaJ/IEKE METHYIUCb I'ycu- nebeam m nponanau 3a

TEMHbIM JIECOM.



-Ox, pebsaTku ,noMorute, 6paTtua Moero cnacure!
Jlec BeAb TOT HE NPOCTOU, APYHKMT C MAaTEMATMUKOM.
[ipo61eMy 3Ty He pewnTb 6€3 Bac,
NMOMOLLM MDOLLV V BacC.



[lobexxkana oHa B 1ec. bexXut ,6eXuTt , BUAUT NeYb CTOUT .

-Mleyka, nevyka, CKaxu Kyaa rycm- neéeam nonetenm?

-lcneknncb Mou NUPOXKKU: 15 ¢ A6NOKaMM , a C KApPTOLLKOM Ha 8

6onblie. CKO/IbKO BCEro MUPOXKKOB y3HAU M CKopee
AoctaBam? Pewumib 3a4a4Ky , MOMOTY M TPOMUHKY YKAXY .



T

6. - 1511
K. - 7, Ha 8. 6onbLue/
1) 15+8=23(r.)- ¢ kKapmouwiKou
2) 15+23=38(n.)
Omeem: 38 Nupo>XKo8 8ceao .

=2
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| 1ik¥) Wty VI AT
/locTana NMpPoXKM AEeBOYKA . YKa3aia nevyka eu
TPOMUHKY M nobexxana oHa Aajiblue.



PDU3MHUHYTKA
nJIA 17143
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[lobexkana aeBodka ganblue, CToOUT S0roHs.

- #bnoHbKa, AbnoHbKa, CKaXu, Kyga rycun-nebdegu
nonerenn?

[Toockaky , eCnu y3Haellb CKOSbKO A0r0oK Ha MHe

Kakgbly roq BblpacTaeT . Tbl NpuMepbl B CTONOUK
peLLnN U OTBETLI BCE CITOXMN.



Pelun_npumepsbl B cTon6uk
/3 —55=18
62—-47 =15
23 +19 =42
91 - 66 =25



Pelln npumepbl B CTONOKK

/3 —-55=
62—-47 =
23+ 19 =

91 - 66 =



Mvt omauuHo
nompyouwaucy

H HemHO20 ymomMuaucs

IIpucomoevmecys, ace
peosmxu!

TanuesaavHan 3apaoxa!



- BUHT JormxHa Tbl MPOKPYTUTL U
NnpuMepbl BCce pelinTb. HavynHau
c OonbLUOro Kpyra ,ToribKO BEPHO
BCE peLln, CTEMHEET CKOPO
nocneLuu.



Pelln ypaBHEHUA

| pAn Il psg Il pag
y-54=15 a+17=30 43-x =20



Otnyctuna baba- SIra manp4mka.

YBHUZICT OH CBOIO CECTPHUKY, OOHSI KPEIKO- KPEMKO .




Mpuwnu oHn AoMon .A TyT U nana ¢ MamMon
BEPHYNUCH




ANMOONEHEAE




Cnacubo Bam 3a
xXopouwyro paboTty u 3a
PAAOCTb, KOTOPYHO MbIL
Apyr Apyry aoctasunul

* i



